

REDACTIA  
L.B.C.

Este o realitate de necontestat că piața „spune” cum ni-e viața, aici verificându-se cu exactitate funcționarea legii cererii și ofertei. Guvernul care a plecat de curind a lăsat celui ce a venit o moștenire destul de grea, mai ales în privința producției de cereale de la care pleacă o sumedenie de necazuri ale traiului nostru cotidian. Spun aceasta deoarece atunci când există suficient grâu și porumb relația se regăsește nemijlocit și pe piața, cerealele fiind transformate în lapte, carne, ouă și alte produse. Dar ce să ne facem noi când știm că hamburul țării este aproape gol, când stocul ne ajunge abia pentru două-trei luni și când trebuie să așteptăm sosirea vapoarelor din Canada sau din alte țări ca să putem fi cit de cit liniștiți? Nu ne rămâne decât să ne tragem sufle-

tu în nădejdea că vor veni și vremuri mai bune. Unele promisiuni pozitive ar fi, în sensul că în această toamnă s-a mișcat ceva mai bine la înșămînțări, deși milioane întregi de ha așteaptă să fie arate și pregătite pentru înșămînțările de primăvară. Perspectiva ie-

producătorilor de a le fabrica. Să revenim însă la piață, acolo unde se deapănă multe necazuri și se intersectează tot felul de interese care mai de care mai presante și mai neliniștite pentru sărăcia în care ne zbatem. Ceea ce știm cu siguranță legat de piață ni s-a con-

cu 33,3 la sută la ouă. „Compensarea” acestor minusuri s-a făcut, în măsura în care s-a putut, de pe piața țărănească. Cu ce costuri și nervi, asta este o altă poveste. De la un oraș la altul, în raport de conjunctură, prețurile oscilează de la simplu la dublu. Așa cum arată datele statistice.

120 lei/l. Ouăle de găină țin și ele pasul cu noile schimbări, costul ridicându-se la 70 de lei/bucata la Brad, 50 de lei la Deva, 40 de lei la Hunedoara și 35 de lei la Petroșani. Lucrurile nu stau mai bine nici cu găinile, kilogramul viu oscilând între 325 de lei la Brad și 800 de lei la Petroșani. Ce să mai vorbim atunci despre alte produse? Cartofii se „învert”, deocamdată, între 80 și 90 de lei/kg, iar făina albă între 120 și 150 de lei/kg. Aceste costuri amețitoare, care s-au mai „indexat” și în luna decembrie a.c., trebuie suportate cu stoicism, mai ales de către cei ajunși sub pragul sărăciei, fiecare avînd dreptul la o viață decentă. Vrem nu vrem, ne place sau nu, un lucru este cert: piața nu poate fi ocolită de nimeni.

NICOLAE TÎRCOB

## Piața „spune” cum ni-e viața

șirii din impas este cit se poate de sumbră, dacă avem în vedere chiar și numai promisiunile amăgitoare ale fostului Guvern, care a zis că da țărănilor particulari tractoare și mașini agricole cu care să-și lucreze pământul, dar a „uitat” să le dea și banii necesari. Ba mai mult, nu există nici tractoare disponibile, din cauza incapacității

firmat și prin ultimul Buletin de informare a opiniei publice primit de la Direcția Județeană de Statistică. Prelucrările de produse agricole la fondul de consum alunecă tot mai jos pe toboganul lipsurilor. În octombrie 1992, față de aceeași lună a anului trecut, intrările au fost cu 27 la sută mai mici la carne, cu 34,4 la sută la lapte și

spre exemplu, dacă la jumătatea lunii noiembrie a.c. un godac de 8 săptămîni costa 4000 de lei la Brad, la Hunedoara se vindea cu 8000 de lei(!). Dacă s-au scumpit combustibilul și transporturile, musai costurile se reflectă și în laptele dulce (am putea zice chiar amar, nu?), care a ajuns în toate orașele la 100--

# CUVÎNTUL LIBER

COTIDIAN INDEPENDENT

ANUL IV  
NR. 767

VINERI, 11  
DECEMBRIE  
1992

1 pagini • 15 lei

### CONVERSAȚII ECHIPA

Au și hațeganii problemele lor. Care sînt acestea, dle viceprimar Ioan Gabroveanu?

— Puținătatea apei potabile și a căldurii, a buteliilor de aragaz și a locuințelor, fecințele din comerț, escaladarea prețurilor la toate produsele și serviciile, destule altele. Dar parcă numai la noi sînt asemenea necazuri? Ele apasă aproape toată țara.

— Se pare, totuși, că cele ce țin de competența administrației locale, la Hațeg sînt soluționate ceva mai ușor, mai prompt. Cel puțin așa am auzit noi pe aici.

— Poate și datorită faptului că noi formăm, la Primăria orașului Hațeg, o adevărată echipă, constituită imediat după revoluție, care ne subordonăm conjugat eforturile sprijinirii intereselor oamenilor. (Este vorba despre prof. Marius Constantinescu — primar, ing. Ioan Gabroveanu — viceprimar, ec. Siminic Botea — secretar, dar și de alți funcționari, cu experiență și competență — n.n.).

— Știm că ați lucrat opt ani la Mina Boița — Hațeg, ați fost chiar inginer șef. Cum este la primărie față de mină?

Munca la mină este frumoasă și interesantă. Am avut multe satisfacții. La primărie este însă un teren mai larg și mai divers de acțiune. Sînt răspunderi mai multe, mai mari. Oamenii au probleme materiale, sociale. Nu-i ușor să-i înțelegi, să-i ajuți. Dar mă străduiesc. Sînt născut și crescut aici, chiar dacă la origini sînt oltean și mă cheamă ca pe tata, iar pe fiu meu — ca pe mine.

— Deci, spațiul dvs. de manevră este orașul, nu doar primăria.

— Absolut. Mai ales că în această perioadă extrem de dificilă pentru țară așar și multe probleme noi, pe care nu le putem cunoaște și rezolva decît la fața locului. Acum, în lipsa dlui primar plecat la un curs de specializare de șase luni în S.U.A., este mai greu, însă ne străduim să facem față tuturor situațiilor care apar. În discuții principale cu oamenii, în bună înțelegere, în relații de înțelegere și înțelegere cu toți cei din preajma noastră. Solidaritatea echipei trebuie să se mențină, chiar dacă, temporar, este lipsită de aportul „capitanului” său.

DUMITRU GHEONEA

### UN APEL — DOUĂ APELURI

A fost lansat, mai zilele trecute, un apel umanitar. Altfel decît multe apeluri umanitare vehiculate prin mass-media. Singular nu prin adresă — disponibilitățile afective și efective ale moldovenilor — ci prin finalitatea căreia i se subsumează: daruri pentru basarabeni — victimezați de pașii mai vechi și mai noi ai istoriei. Sînt români care au cutezat să se împotrivescă fățiș roșogolirii de evenimentele. Sînt luptători pe frontul transnistrian, foști și actuali deținuți politici, înfrunțați de adversarii independenței moldave și uitați de mai marii zilei de la Chișinău.

Acțiunea fiind demarată și, sperăm, dusă la bun sfîrșit de către Consiliul Județean Hunedoara, un schimb de păreri cu dl Ioan Uifălean, vicepreședinte al mai sus amintitului for, este, din punctul nostru de vedere, pe cit de oportun, pe atît de necesar.

— Ca orice demers chibzuit, stringerea de daruri — dincolo de simplitatea și omenescul gestului de ajutorare — presupune o solidă motivație.

— A-i ajuta pe frați este necesar și firesc. Iar consecința, într-un viitor imediat sau într-o perspectivă îndepărtată, nu poate fi

decît cunoașterea reciprocă, drum sigur către stringerea legăturilor umane. Odată rupte barierele psihologice, se ajunge la acel adevăr imposibil de contestat: identitatea spirituală comună.

Aflat după un recent contact cu comunitatea moldavă, interlocutorul meu apreciază drept cale sigură a unei viitoare reuniri de teritorii românești integrarea lor economică și spirituală. Răspunsul lui nedorenilor la apelul deja invocat se constituie în pași spre rivnita integrare — în fapt o reintregire naturală.

Există între ardeleni și moldovenii „independenți” o relație sentimentală de un tip aparte, cu totul special. Ea se naște din ceea ce îndrăznesc să numesc „mentalitate de înstrăinat” — imposibil de evitat în secole de abatere din matca

națională și alipire artificială la un alt specific național. Doar astfel de sfinșeri pot ridica imperii, nu-i așa?! Departe de noi gîndul că densitatea gesturilor creștinești pentru Basarabia n-ar fi aceeași pe întinderea românească.

Cum altfel, cînd ultimii doi ani au semănat dincolo de Prut dolii, infirmitate, închisoare. Realitatea se pune la dispoziția celor care se mai îndoiesc. Morți. Răniți. Prizonieri de luni grele, în temnițele Transnistriei, fără judecată și fără elementare drepturi de deținuți politici. Sprijiniți pînă mai ieri de „președinte”. Abandonați, azi, autorităților din „proșpera, înfloritoare, renumită” și totuși fantomatica republică transnistriană. O realitate ce doare și indignează. O realitate ce strigă și trebuie auzită.

NATALIA VASIU

## UNA PE ZI

— Eu, cu mura mea de prost și de bețiv, n-am fost luat în seamă de director!...  
— Nu parești a fi bețiv!...

### FLASH!

○ **ÎN MEMORIA UNEI VOCI.** Pe o modestă casă din orașul Vulcan, în care s-a născut și a copilărit Teodora Lucaci, consiliul local a aplicat o placă în memoria marelui cîntărețe a Operei Române. De asemenea, strada Gării poartă acum numele celebrei artiste, care a dus faima muzicii românești pe toate meridianele lumii. (D.G.)

○ **DONAȚIE.** Magazinul „Materina” Deva al S.C. „Venus” S.A. a donat filialei județene de Cruce Roșie articole de îmbrăcăminte în valoare de 50.000 de lei. Imbrăcămintea a fost dăruită, sub formă de pachete individuale, copiilor orfanii de la Grădinița cu program prelungit nr. 7 Deva, de Moș Nicolae. (V.R.)

○ **VARIETAȚI.** Clubul „Siderurgistul” din Hunedoara prezintă în data de 11 decembrie a.c., ora 17,30, în fața publicului local, spectacolul de varietăți „Show varietet '92”. Evoluează formațiile

de muzică ușoară „Sider-club”, dans de societate „Sider”, dans modern „Reflex”. (M.B.)

○ **COSTUMUL SE AFLĂ LA ȘOFER.** În urmă cu circa trei săptămîni, în autobuzul 31—HD—313, care circula pe ruta Deva — Tg. Jiu, cu plecare din Deva la ora 6,30, cineva a uitat o plasă cu un costum de haine nou-nouț. Șoferul, Romulus Turcu, îl pînțrează cu grijă și îl roagă pe pîgubaș să-l contacteze pentru a-l pune în posesia hainelor. Poate are nevoie de costum acum, cînd se apropie Crăciunul și Anul Nou. (D.G.)

○ **S.C. TEHNO-MEDCOM,** amplasată la parterul blocului 43 din zona Gării Deva, este unitatea în care se comercializează rame și lentile de ochelari, unde se efectuează montarea acestora și executarea oricărui fel de reparații la ochelari. Serviciile de bună calitate și operative sînt asigurate de experimentatul tehnician Octavian Morait. (S.C.)

### FLASH!

**STIMAȚI CITITORI,**  
Ieri, 10 decembrie 1992, ziarul nostru nu a apărut, datorită grevei generale a tipografilor, care revendică rețehnologizarea proceselor de tipărire, dublarea salariilor, condiții de muncă mai bune etc.  
Vă rugăm, stimați cititori, să ne scuzați pentru această întrerupere în apariție, cu speranța că evenimentele de acest fel nu vor mai avea loc.

## FAX

○ **UN CAVALER PREAMĂRIȚIT.** În cadrul unei ceremonii care a avut loc sîmbătă, Preașfințitul Pimen, episcop al Sucevei, a fost primit în rîndul Cavalerilor de Malta. Preașfințitul Pimen este cel la a cărui invitație Maiestatea Sa Regele Mihai I a vizitat România în timpul sărbătorilor Sfinților Paști, anul acesta. Canoanele Bisericii Ortodoxe Române nu opresc preoții și ierarhii să facă politică.

○ **MIHAI I ÎN ROMANIA DE CRĂCIUN.** Mathieu de la Guillaumier, emisar al Casei Regale, face un turcu care cuprinde orașele București, Iași, Cluj, Sibiu, Brașov, Timișoara, pentru a stabili amănunțele vizitei pe care Maiestatea Sa dorește să o facă în România de Crăciun. În programul vizitei nu figurează deocamdată și Capitala țării.

○ **MAJORITATEA ȘOMERILOR SÎNT TINERI.** Potrivit datelor oficiale, peste 40 la sută din șomerii înregistrați la Departamentul forței de muncă sînt tineri sub 30 de ani, peste jumătate din aceștia fiind femei, iar 37 la sută sînt cuprinse între 30 și 40 de ani. Premierul Nicolae Văcăroiu a precizat că în luna noiembrie se înregistrau 950.000 de șomeri.

○ **BUTOIUL CU PULBERE.** „Flacăra pe care o va aprinde provincia Kosovo va declanșa un incendiu greu de stăpînit în Balcani, iar NATO trebuie să fie pregătit pentru aceasta”, a declarat lordul Owen, la Bruxelles, în fața reprezentanților permanenți ai celor 16 țări membre ale Alianței Nord-Atlantice, informează REUTERS.

### FOTBAL REZULTATELE DE MIERCURI ÎN ULTIMA ETAPĂ A TURULUI DIVIZIEI NAȚIONALE

Sportul Stud. — Dinamo 0—3; Dacia Brăila — G.S.M. Reșița 3—1; Poli. Timișoara — Electroputer 0—1; Univ. Craiova — Steaua 0—0; F.C. Brașov — F.C. Ploiești 2—0; Rapid — Oțelul Galați 1—0; Gloria Bistrița — „U” Cluj 4—3; F.C. Farul — F.G. Bacău 1—0; F.G. Inter Sibiu — Progresul București 1—0.



• Informații • Note • Opinii •

VĂ RUGĂM SĂ VĂ PRONUNȚĂȚI

Dl Dumitru I. Ifrim, unul dintre aleșii hunedoreni în Parlamentul României, ce face parte din Comisia nr. 4 a Camerei Deputaților pentru probleme de Agricultură, Silvicultură, Industrie Alimentară și Servicii Specifice, a venit la redacția ziarului „Cuvintul liber” cu o inițiativă. Iată, detaliat, despre ce este vorba. În comisia din care face parte domnia sa se discută despre oportunitatea amendării (modificării) Legii nr. 18/1990 privind fondul funciar care are unele lacune. Înainte de a se pronunța, dl Dumitru I. Ifrim dorește să consulte în acest sens opinia electoratului hunedorean. De aceea președinții comisiilor comunale, orașenești și municipale, care sînt și primarii localităților respective, sînt rugați să răspundă la următoarele două întrebări:

1. Considerați necesară modificarea Legii fondului funciar?
  2. Dacă la întrebarea de mai sus răspunsul este afirmativ, vă rugăm să precizați care prevederi dorite să se modifice și în ce sens.
- Răspunsurile se vor trimite pe adresa ziarului „Cuvintul liber” (Deva, str. 1 Decembrie, nr. 35, județul Hunedoara), pînă la data de 18 decembrie a.c.

Răspunsurile trebuie să poarte ștampila comisiilor locale pentru aplicarea Legii, fondului funciar sau a consiliilor locale. (Tr.B.)

SIMPOZION

Zilele trecute, în municipiul Hunedoara a avut loc un simpozion pe tema „Importanța și semnificația zilei de 1 Decembrie, evoluția mișcării muncitorești și socialiste din România și împlinirea a doi ani de la Congresul de constituire a P.S.M.”.

Aria largă a temei simpozionului a permis o seamă de intervenții din partea celor prezenți, evidențindu-se aspecte deosebit de importante din viața și activitatea hunedorenilor în decursul vremii.

În principal, vorbitorii au făcut referiri la par-

ticiparea socialiștilor la marele act al Unirii, rolul organizațiilor din Hunedoara în desfășurarea evenimentelor ce au urmat, precum și hotărîrea lor fermă de a-și aduce contribuția necesară depășirii actualei perioade de tranziție din România și trecerea ei în etapa de construcție și evoluție spre o economie nouă și prosperă. Pentru realizarea acestui scop nobil, organizațiile P.S.M. din municipiul și județul Hunedoara vor colabora cu toți factorii de conducere și de execuție care-și propun și luptă pentru asemenea idealuri. (Z.B.)

DESCHIDEȚI POARTA SOARELUI !

La redacție a venit un bunic și ne-a rugat să-i rugăm pe onorabili domni din conducerea Liceului „Decebal”, din Deva, de a reveni asupra măsurii de a interzice intrarea copiilor — prin str. Cuza Vodă — la grădinița și la clasa I, cu predare în limba germană, din incinta cunoscutei instituții devene și a le asigura accesul prin str. 1 Decembrie. Este mai complicat pentru copii și pentru însoțitorii lor, care-i aduc la școală cu mașinile. Mai ales acum, toamna — iarna.

Transmitem pe această cale mesajul bunicului, în numele colegilor săi... bunici și al nepoților lor. Poate nu-i prea pretențioasă rugămîntea... (D.G.)

EXEMPLU DE URMAT

De curînd, la Brad, pe str. Vinătorilor, s-a deschis S.C. „Modex-Com Monica” SRL, avînd ca director pe dl inginer Flaviu Roșu junior și ca patron pe dna economist Monica Roșu. Societatea dispune de mai multe raioane: produse alimentare, produse industriale, cosmetice, piese auto, jucării, majoritatea acestora fiind import din Un-

garia sau Germania, la cote înalte de calitate. Cumpărătorii își fac a-provizionarea de Moș Crăciun cu produse, care, pînă nu de mult, nu știau că se mai găsește. Un lucru impresionant: chiar la intrare te întîmpină patroana, care-ți prezintă toată gama de produse existente. Un exemplu bun de urmat! (A.L.J.)

DIN TATA-N FIU

Dl Visalon Cismaș, morarul din Rapolt, continuă indeletnicirea tatălui său. Cu aceeași seriozitate, cu aceeași vrednicie. Cum vestea că la Rapolt se face făina cea mai bună s-a răspîndit în tot județul și chiar în cele limitrofe, l-am întrebât pe tînărul morar care-i secretul succesului. Ne-a răspuns simplu: bobul sănătos. Adică nu folosește griu incolțit, mucegăit ori atacat de gîrgărițe. (E.S.)

Direcția județului Hunedoara a AGENȚIEI NAȚIONALE PENTRU PRIVATIZARE ȘI DEZVOLTAREA ÎNTERPRENDERILOR MICI ȘI MIJLOCII

Anunță prelungirea termenului de distribuire a carnetelor cu certificate de proprietate pînă la data de 31 XII 1992.

Cetățenii care nu au ridicat carnetele cu certificate de proprietate și sînt îndreptățiți conform legii, se pot prezenta la centrele de distribuire existente în fiecare localitate.

**OCOLUL SILVIC BAIA DE CRIȘ**  
Scoate la licitație o semiremorcă Padiș-500 și o trăsură pentru 2 cai, în data de 14 XII 1992, ora 10.

**OCOLUL SILVIC PETRILA**  
Scoate la licitație un autoturism M. 461, în data de 15 XII 1992, ora 12.

Relații suplimentare la telefon 122, Baia de Criș și 750971 Petrila. (1362)

**S.C. INFOMIN S.A.**  
(Centrul de informatică minieră)  
cu sediul în Deva, str. 22 Decembrie, nr. 37/A  
Organizează în data de 22 decembrie, ora 10, licitație publică pentru vînzarea următoarelor utilaje de tehnică de calcul:

- perfoverificatoare cartele 6 buc.
- terminale DAF 2020 25 buc.
- concentrator de date CD-80 2 buc.
- benzi magnetice IZOT 6 buc.
- discuri magnetice MD-40 2 buc.
- calculator CUB-Z 1 buc.
- calculator HC-85 1 buc.
- unități benzi magnetice K-Z 3 buc.

Informații suplimentare se pot obține la sediul unității sau la telefon — 095/613915 sau fax — 095/614718. (1365)

**CONSILIUL LOCAL GEOAGIU**  
L I S T A  
impozitelor și taxelor de la populație, precum și alte venituri de interes local care se majorează conform Ordonanței Guvernului nr. 15/1992

**Denumirea venitului Cota de majorare**

- Impozit pe terenurile agricole ale populației 50 la sută
- Impozit pe veniturile liber profesioniștilor, meseriașilor și altor persoane fizice independente și asociații familiale 30 la sută
- Impozit pe clădirile populației 30 la sută
- Taxe asupra mijloacelor de transport deținute de persoanele fizice 30 la sută
- Taxe de timbru asupra succesiunilor și alte taxe de timbru de la populație 40 la sută
- Alte impozite și taxe de la populație (taxe pentru eliberarea autorizațiilor în domeniul construcțiilor, taxe de publicitate, afișaj reclame, taxe pentru folosirea locurilor publice de desfacere, taxa pentru deținere de ciini și taxe pentru ședere în stațiuni balneoclimaterice. 40 la sută (1363)

Mica PUBLICITATE

DIVERSE

- CU autorizația 7544/27.10.1992, emisă de Consiliul Județean Hunedoara, s-a deschis activitatea independentă reprezentată prin Popa Marius, din Deva, Mihai Viteazul, bl. K/6/18, avînd ca obiect de activitate producere și comercializare produse agroalimentare, alimentație publică, autoservice auto, brutărie etc. (440)
- CU autorizația 7636/18.11.1992, emisă de Consiliul Județean Hunedoara, s-a deschis activitatea independentă reprezentată prin Deoancă Mihaela Rodica din Deva, Al. Patriei, bl. D1/2B, avînd ca obiect de activitate producerea și desfacerea produselor agroalimentare, comercializare produse alimentare, industriale, textile, încălțăminte, comercializare animale, păsări, pești, casă de comenzi, alimentație publică, brutărie, carmangerie, patiserie, cofetărie. (441)
- CU autorizația 7628/18.11.1992, emisă de Consiliul Județean Hunedoara, s-a deschis activitatea independentă reprezentată prin Ioan Vasile din Hunedoara, str. Brăneuși, nr. 2 bis, avînd ca obiect de activitate producere și comercializare obiecte de artizanat, mărțișoare, goblenuri, comercializare confecții copii, tricotațe copii, produse alimentare, produse industriale. (465)
- CU autorizația 6212/4.02.1992, emisă de Prefectura județului Hunedoara, s-a deschis activitatea independentă reprezentată prin Barbu Nicolae din Beriu, Cucuiș nr. 34, avînd ca obiect de activitate im-

- port-export și comercializare en gros produse alimentare și nealimentare, industriale, produse electrice, electronice, bunuri de larg consum, alimentație publică, preparate din carne, băuturi alcoolice, răcoritoare, cafea, țigări, creștere și comercializare animale, păsări, carmangerie. (539)
- CU autorizația 7536/27.X.1992, emisă de Consiliul Județean Hunedoara, s-a deschis activitatea independentă reprezentată prin Murg Violeta Delia din Orăștie, str. Mureșului nr. 13/25, avînd ca obiect de activitate comercializare produse agroalimentare, alimentație publică, producere, comercializare produse patiserie, răcoritoare, dactilografie, consignație. (555)
- CU autorizația 7575/27.10.1992, emisă de Consiliul Județean Hunedoara, s-a deschis activitatea independentă reprezentată prin Pop Maria din Leșnic nr. 192, avînd ca obiect de activitate comercializare produse alimentare, alimentație publică, băuturi, răcoritoare, cafea etc. (567)
- CU autorizația 5259/22.07.1991, emisă de Prefectura județului Hunedoara, s-a deschis activitatea independentă reprezentată prin Dobra Nicolae, din Băița, str. Principală, nr. 160, avînd ca obiect de activitate alimentație publică, producere și desfacere preparate din carne, băuturi alcoolice, răcoritoare, cafea, dulciuri, țigări. (574)
- CU autorizația 7389/15.09.1992, emisă de Consiliul Județean Hunedoara, s-a deschis activitatea independentă reprezentată prin Ignătescu Orest, din Brad, str. Privighetorilor, nr. 31/13, avînd ca obiect de activitate comercializare produse alimentare,

**981 NE INFORMEAZĂ :**  
**ABONAMENTELE LA REVISTA „POMPIERII ROMÂNI” PE ANUL 1993 SE POT FACE PÎNĂ LA DATA DE 15 XII 1992.** Revista publică extrase din legislația privind prevenirea și stingerea incendiilor; oferă soluții practice pentru agenții economici de stat și privatizați, instituții și localități; materiale educative și de informare publică; adrese utile pentru activitatea de prevenire și stingere a incendiilor. Prețul unui abonament este de 600 lei pentru persoane fizice, 1200 lei pentru persoane juridice (plus 20 lei taxa poștală).

Același zahăr (subvenționat), prețuri diferite

De cîteva zile în zona Bradului a început distribuția zahărului subvenționat de guvern, pe luna mai 1992. Dar prețul acestuia lasă nedumerire cumpărătorului. Un singur exemplu este elocvent. La Brad sau la Gurabarza societățile comerciale „Mercur” sau „Avram Iancu” îl vînd la 32 lei/kg. Cooperativa de Consum Crișcior, deși la o distanță de numai 700 metri, cu

65 lei/kg. Pe bună dreptate oamenii au cerut explicații. Li s-a răspuns scurt că s-au adăugat cheltuielile de transport ale produsului. Dar cu același preț cooperativa îl vinde atît în Blăjeni, cît în Curechiu sau în alte localități mai îndepărtate, arondate acesteia. Dacă tot invocă ridicarea prețului cu transportul, de ce nu s-a ținut cont de distanța între localități? (Al. J.)

CINE POATE DA RELAȚII ?

Poliția orașului Brad a găsit în albia Crișului Alb un cadavru neidentificat, în apropierea rampei de

gunoi Mesteacăn — Brad. Se presupune că cel găsit a decedat cu 10—15 zile în urmă.



Cadavru este al unui bărbat de 1,70 m, cu corp athletic, par încăruntit, vîrsta probabilă 50—60 ani. Este îmbrăcat cu un hanorac îmblănit de culoare crem, vestă de lînă tricotată, culoare maron, pulover pe gît bleumarin, cizme de cauciuc.

Cei care pot da relații privind identitatea persoanei decedate sînt rugați să se adreseze Poliției orașului Brad.

- CU autorizația 7052 din 28.05.1992, eliberată de Consiliul Județean Hunedoara, a luat ființă Asociația Familială „Haiducii”, cu sediul în Gurasada, reprezentată prin Haiduc Marius Stelian, avînd ca obiect de activitate achiziționare și comercializare produse alimentare, băuturi alcoolice și răcoritoare, nealimentare, bunuri de larg consum, produse industriale, indigene și import, intrate legal în țară. (28)
- CU autorizația nr. 7557 din 27.10.1992, eliberată de Consiliul Județean Hunedoara, a luat ființă Asociația Familială „Sorina”, cu sediul în Sălașu de Jos, reprezentată prin Iovănescu Maria, avînd ca obiect de activitate comercializare animale, preparate virșii, comercializare produse alimentare, preambalate și neperisabile, alimentație publică. (69)
- CU autorizația nr. 7556 din 27.X.1992, eliberată de Consiliul Județean Hunedoara, a luat ființă Asociația Familială „Oana”, cu sediul în Sălașu de Jos, reprezentată prin Jurca Roza, avînd ca obiect de activitate comercializare animale, preparare produse din carne, comercializare produse alimentare preambalate și neperisabile, alimentație publică, tinicherie auto. (68)
- CU autorizația nr. 7107 din 15.06.1992, eliberată de Consiliul Județean Hunedoara, a luat ființă Asociația Familială „Luxor”, cu sediul în Hunedoara, reprezentată prin Antal Mălina, avînd ca obiect de activitate comercializare produse alimentare preambalate și neperisabile, indigene și import, intrate legal în țară, ambulant import-export (66)

- CU autorizația nr. 6143/1992, eliberată de Prefectura județului Hunedoara, a luat ființă în Orăștie Asociația Familială, avînd ca obiect de activitate producere și desfacere tricotațe. (58)
- CU autorizația nr. 7574/1992, eliberată de Consiliul Județean Hunedoara, a luat ființă Asociația Familială reprezentată prin Orinescu Viorel, cu sediul în Orăștie, str. Eroilor 19, tel. 642476, avînd ca obiect de activitate comercializare produse alimentare, perisabile și neperisabile, intrate legal în țară, precum și comercializare. (60)
- CU autorizația nr. 7572 din 27.X.1992, eliberată de Consiliul Județean Hunedoara, a luat ființă Asociația Familială „TÂNTAR AUREL”, cu sediul în Hunedoara, avînd ca obiect de activitate comercializare produse alimentare, preambalate și neperisabile, industriale, indigene și import intrate legal în țară. (45)
- CU autorizația nr. 6047, din 2.XII.1991, eliberată de Prefectura județului Hunedoara, a luat ființă Asociația Familială „Cerna”, cu sediul în Hunedoara, reprezentată prin Lupa Marian, avînd ca obiect de activitate croitorie cu desfacere și muzicant. (53)
- CU autorizația nr. 7398, din 15.09.1992, eliberată de Consiliul Județean Hunedoara, a luat ființă Asociația Familială „Elis”, cu sediul în Petroșani, reprezentată prin Elisei Emil, avînd ca obiect de activitate producere și comercializare pufuleți cu ridicata și amănuntul. (9943)

